
Student Feedback on Library. (2017-2018)
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1. Maintains required work hours scheduled by the library
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2. Librarian presented the material in a clear and understandable manner 
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3. Availability of the books in relevance to the curriculum.
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4. Convenience features such as online help, printing, saving, and emailing information
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5. Reading environment
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